

В своем предновогоднем интервью РБК глава Банка России Эльвира Набиуллина рассказала о самых болезненных санкциях, опоздании с началом повышения ключевой ставки и о многом другом

— Президент недавно предложил распространить страхование средств на инвестиционные счета в пределах 1,4 млн руб. Но страховать будут не рыночные риски, а риски банкротства брокера. Нет ли у вас опасений, что могут возникнуть недобросовестные практики, когда клиентам участники рынка будут говорить, что все застраховано, «инвестируй смело»?

— Да, такие озабоченности есть. Потому что всегда есть поле для недобросовестных практик. И мы это видели уже на собственном опыте. Особенно когда продаются инвестиционные продукты под видом страховок, гарантий капитала. Это уже было даже без введения вот этого элемента страхования. Но мы будем с этим жестко бороться. И разъяснять, и пресекать эти практики.

***по материалам РБК***